

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 66 (3034)

ЧЕТВЕР

16

СЕРПНЯ

1951 р.

Ціна 15 коп.

Посів озимих культур провести насінням районованих сортів, у кращі для кожного району і колгоспу строки, з додержанням усіх вимог агротехніки і в строгій відповідності з прийнятими сівозмінами і планами переходу до них.

(Із постанови Пленуму ЦК КП(б)У).

ЗМІЦНЮВАТИ ПАРТІЙНЕ КЕРІВНИЦТВО КОМСОМОЛОМ

Ленінсько-сталінський комсомол—передовий загін молодих будівників комуністичного суспільства.

Наша більшовицька партія, її вожді Ленін і Сталін завжди приділяли велику увагу комуністичному вихованню молоді, її ідейному гарту, залученню її до активного державного і господарського будівництва. В рядах ленінсько-сталінського комсомолу, під керівництвом більшовицької партії, мільйони передових юнаків і дівчат нашої країни проходять велику школу державної і громадсько-політичної діяльності, готують себе до великої роботи на фронті боротьби за торжество комунізму. Більшовицька партія виростила і виховала молодь, гідну своєї соціалістичної Вітчизни, з якою народ, молодь, яка в битвах і труді виспала чудові сторінки в книгу слави нашої Батьківщини.

Комсомольці і молодь району героїчно працюють на будівництві споруд Південно-Українського каналу і в сільському господарстві. Так, комсомольська організація БМУ-2 (секретар Тов. Гриценко), яка налічує 152 члени, є авангардом боротьби за виконання і перевиконання норм виробітку, за підвищення продуктивності праці. Комсомольсько-молодіжні бригади тт. Рака, Погребняк та інші щомісяця перевиконують свої завдання.

Комсомольські організації стали ініціаторами соціалістичного змагання на збиранні врожаю і хлібоздачі державі. Особливо відзначилась в роботі комсомольська організація колгоспу ім. Леніна (секретар тов. Мицик). Тут на збиранні врожаю працювали 43 комсомольці. Дві комсомольських групи працювали на комбайнових агрегатах. Значних успіхів у своїй роботі домоглися комсомольські організації завдяки хорошій допомозі збо-

ку первинних парторганізацій.

Проте ряд партійних організацій не цікавляться роботою комсомольських організацій, не надають їм щоденної допомоги, внаслідок чого в цих комсомольських організаціях робота занедбана. Це, в першу чергу, стосується парторганізації колгоспу імені Фрунзе (секретар парторганізації тов. Гриценко). Ця парторганізація на протязі 8 місяців не слухала на партзборах секретаря комсомольської організації тов. Бикова про роботу комсомольської організації. Не слухали на партійних зборах про роботу комсомольських організацій і ряд інших парторганізацій.

Боротьба за виконання всіх внутрішніх резервів виробництва, економія матеріалів, застосування передових методів праці, збір раціоналізаторських пропозицій—все це жива справа, за яку повинні взятися комсомольські організації.

Партійні організації покликані виховувати комсомольців і молодь, ростити і гартувати молодих радянських патріотів, здатних ясно розуміти політику більшовицької партії і нашої соціалістичної держави активно боротися за здійснення цієї політики. Часто буває так: виділять партійна організація одного члена партії і зобов'язує його допомогти комсомольській організації, а вся парторганізація залишається осторонь від роботи комсомольської організації.

Обов'язок кожної партійної організації—повсякчасно, щоденно керувати комсомолом, виховувати молодь у дусі вірності партії Леніна—Сталіна, активізувати комсомольців на всіх ділянках нашої боротьби і будівництва. У цьому ключ успішної роботи комсомолу, ключ до завоювання нашою молоддю нових успіхів у праці, ідейному зростанні, науці і всій її багатогранній творчій діяльності.

3.000 раціоналізаторських пропозицій

Підбито підсумки громадського огляду використання устаткування на промислових підприємствах Львова. В огляді взяли участь тисячі робітників, інженерів і техніків. Вони внесли понад 3 тисячі пропозицій, близько половини з яких впроваджено у вироб-

ництво. Це дає державі два мільйони карбованців економії. Завод «Львівсільмаш», реалізуючи виявлені резерви, підвищив продуктивність праці на 10 процентів і зекономив 60 тонн металу. Щомісяця він випускає сотні кормозапарників понад план. (РАТАУ).

Курси по підготовці директорів МТС

При Московській сільсько-господарській Академії імені К. В. Тімірязєва організуються постійнодіючі п'ятимісячні курси по підготовці директорів машинно-тракторних станцій. На них прийматимуться спеці-

алісти сільського господарства, які мають досвід практичної роботи. Зайняття почнуться 15 листопада. Такі ж курси створюються при Київському сільськогосподарському інституті. (РАТАУ).

У ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

Ідучи на зустріч численним побажанням трудящих і зважаючи на заяви, що надійшли від профспілкових та інших громадських організацій, які справедливо вказують, що проведення 22 січня як неробочого, святкового дня не відповідає характеру цієї події, яким присвячується цей день—пам'яті дня смерті В. І. Леніна, а також 22(9) січня 1905 року,—Президія Верховної Ради СРСР постановила вважати 22 січня робочим днем.

Одночасно Президія Верховної Ради СРСР постановила відзначати і далі 22 січня як день, присвячений пам'яті В. І. Леніна і 9 січня 1905 року.

Сполучаю агітаційно-масову і виробничу роботу

Бригада розчинного вузла, яку я очолюю, забезпечує всі будівельні площадки БМУ-2 розчинним матеріалом. Успіх роботи всієї будови залежить від того, як працюватиме розчинний вузол. Це добре усвідомив собі кожен член нашої бригади, тому і працюють всі злагоджено, сумлінно виконують свої обов'язки. Більшість робітників значно перевищують завдання. Такі товариші як П. С. Кулінич, Ющенко Іван, Кубрак Микола систематично дають по 200 процентів норми.

Свою роботу бригадира сполучаю з агітаційно-масовою роботою, яку в більшості проводжу в обідню перерву—організуюю голосні читки газет, бесіду з робітниками. Підбираю матеріали з газет «Правда», «Комсомольская правда», «Червоне Запоріжжя», «Сталінська будова». Жвавий інтерес виявляють робітники до кореспонденції про великі будови комунізму, які я завжди їм підбираю. Такі статті ми обговорюємо і кращий досвід роботи будівельників переносимо в свою бригаду.

Між робітниками нашої бригади широко розгорнене соціалістичне змагання, наслідки якого ми щовечора підводимо і це теж сприяє в підвищенні продуктивності праці.

В організації агітаційно-масової роботи мені допомагає політвідділ і первинна партійна організація, які проводять з агітаторами семінари, читають для них лекції, доповіді. Таке сполучення агітаційно-масової і виробничої роботи забезпечує першість нашої бригади в соціалістичному змаганні з бригадою теслярів тов. Дубини.

В. РАК,
бригадир бригади розчинного вузла.

Додержимо слова, даного товаришеві Сталіну!

На повний хід розгорнути підготовку до сівби озимих!

Затягують підготовку ґрунту

Незабаром колгоспи району розпочнуть осінню сівбу. Цю важливу роботу треба провести без запізнь, в скорочені строки, щоб закласти міцну основу під урожай наступного року.

Цієї осені колгосп імені Сталіна (П'ятихатки) буде сіяти озимих культур на площі 1287 гектарів. Проте підготовка до цієї важливої кампанії тут не приділяється належної уваги. Особливо незадовільна справа з підготовкою ґрунту. Згідно договору МТС з колгоспом, тракторна бригада № 12, яка працює в цій артілі, повинна була до 10 серпня завершити оранку під озимі на площі 727 гектарів. А на 13 серпня зорали лише 389 гектарів. Трактори використовуються з малим навантаженням, простояють по технічних причинах. Так, із трьох тракторів, виділених для оранки, працює лише один трактор С-80.

Таке становище зможе привести до того, що колгосп зму-

шений буде сіяти по пізно зораних ділянках, а це в свою чергу приведе до значного зниження врожайності.

Однак це не викликає тривоги у керівників Василівської МТС. Вони не приймають серйозних заходів, щоб підвищити темпи роботи.

Невтішні справи у колгоспі і з підготовкою посівного зерна. Із 2560 центнерів очищено 1310 центнерів. Це сталося тому, що керівники колгоспу, допустивши черговість в роботі, не справилися своєчасно з цим завданням. А тепер хоч і взялися за цю роботу, та строки вже прогаїли.

Не повністю відремонтований інвентар.

Осіння сівба—це важливий етап боротьби за урожай наступного року. Керівникам МТС і колгоспу треба вжити серйозних заходів для ліквідації недоліків з тим, щоб осінню сівбу провести в кращі агротехнічні строки.

Л. МАЛЯРЕНКО.

Забезпечити кожен колгосп високосортним насінням

Кожному керівникові колгоспу, агрономові добре відомо, що сівба високоякісним зерном—запорука високого врожаю. Тому до підготовки посівного матеріалу ставляться високі агротехнічні вимоги.

Враховуючи ці обставини, більшість колгоспів щороку сіють високоякісним сортовим насінням. Готують його вони заздалегідь. Так в артілі імені Хрущова вже закінчують очистку посівного матеріалу. З плану 1.700 центнерів тут очищено 1.400 центнерів. 1.200 центнерів до плану 2.000 очищено в колгоспі «Зоря комунізму». Ці колгоспи здають насіння для перевірки на якість в держінспекцію.

В багатьох колгоспах району зволікають підготовку посівного матеріалу. Не здав жодного кілограма насіння на перевірку в держінспекцію колгосп ім. Маленкова, а в колгоспі ім. Ворошилова з плану

3.408 центнерів очищено тільки 600 центнерів посівного матеріалу. Майже таке становище в колгоспі імені Вячеслава Молотова, який, крім того, що затягує очистку насіння, до цього часу не перевіз з артілі ім. Горького 20 центнерів сортової пшениці, яка йому заряджена. В свою чергу колгосп ім. Горького не забирає в колгоспі ім. Сталіна (П'ятихатки) 90 центнерів посівного вівса. Цікаво, на що вичікують керівники цих колгоспів?

Не проводиться й таке агротехнічне міроприємство, як протруєння посівного матеріалу ядохімікатами. Гірше того, колгоспи навіть ще не завозять їх для цієї мети.

Головам артілей, колгоспним агрономам та агротехнікам треба вжити всіх заходів і негайно налагодити підготовку посівного матеріалу.

Н. ШУВАЛОВА,
агроном райсільгоспвідділу.

Почалася сівба озимих

В багатьох областях і республіках почалася сівба озимини. Скрізь вона проходить на високому агротехнічному рівні. В Казахстані сівба провадиться тільки по чистих парах, рядовим і перехресним способами, виключно сортовим насінням. Понад 90 процентів

посівних робіт механізовано. В багатьох колгоспах значно розширюються площі під озимим пшеницю. В Мордовській АРСР, наприклад, порівняно з минулим роком, площі під пшеницею збільшуються в п'ять разів, у Саратовській області—в півтора раза. (РАТАУ).

Краще готувати партійні збори

Партійні збори є вищим керівним органом партійної організації, вони є школою більшовицького виховання комуністів.

Там, де збори готуються заздалегідь, де до підготовки їх залучаються комуністи— вони конкретизують роботу партійної організації, направлену на виконання партійних і господарських завдань, зміцнюють партійну і трудову дисципліну. В тих парторганізаціях, де систематично і на високому ідейно-політичному рівні проводяться збори, вся робота налагоджена добре.

Прикладом може служити партійна організація колгоспу «Червоне поле», де секретарем тов. Ф. В. Єршов. Тут за планом, два рази на місяць, проводяться партійні збори. Питання, які розглядаються на партійних зборах, готуються заздалегідь комуністами, а також по кожному з них ухвалюються ділові рішення. Про день проведення зборів і чергу дня комуністи повідомляються за 2—3 дні.

Останні відкриті збори парторганізації відбулися 4 серпня з питанням про закінчення збирання врожаю і про підготовку до сівби озимини. Крім комуністів, на збори запросили актив колгоспу. Жваво обговорювались поставлені питання. Виступили в дебатах 9 чоловік. Вони критикували завідуючого господарством артілі зокрема і правління артілі в цілому за те, що вони не досить дбають про підготовку до осінньої сівби. Сільськогосподарський інвентар ремонтують неспішаючи. Погано справляється з дорученою роботою тракторна бригада. На це звернули на зборах увагу бригадира тракторної бригади тов. Галаєв.

Партійні збори по обгово-

реному питанню прийняли розгорнуте рішення і доручили комуністам перевірити виконання його.

Після проведення зборів стан підготовки до осінньої сівби помітно покращився.

Зовсім інакше буде робота секретар парторганізації колгоспу «ХТЗ» тов. Демешко. Партійні збори тут бувають від випадку до випадку, по декілька раз переносяться з одного дня на інший. Підготовка до зборів не проводиться і про день їх проведення комуністи дізнаються за декілька годин до початку. Збори в цій парторганізації похиті більше на виробничі наради, проекти рішень заздалегідь не готуються, а якщо на зборах їх і виносять, то не конкретні, часто не охоплюють важливих питань, виконання їх не перевіряють. Як наслідок, в партійній організації немає згуртованості в роботі, допомоги з боку комуністів секретар парторганізації не одержує. Партійна дисципліна тут теж на низькому рівні, бувають випадки неявки комуністів на партійні збори без поважних причин. Особливо часто це замічається за комуністом тов. Осипенком.

Партійні збори виправдовують свою високу роль керівного органу партійної організації тільки тоді, коли вони добре підготовлені і регулярно скликаються. Отже, перед керівниками парторганізації покладається завдання: спрямувати усю практичну підготовку партійних зборів на покращення всієї партійної роботи, спрямувати її на боротьбу за достокове виконання всіх політичногосподарських завдань.

М. ДЯЧЕНКО,
інструктор відділу партійних, профспілкових і комсомольських організацій РК КП(б)У.

Будівництво приміщень для худоби

Будівництво хороших тваринницьких приміщень поряд з зміцненням кормової бази є важливою умовою покращення утримання худоби та підвищення її продуктивності.

Колгоспи району повинні в цьому році провести великі будівельні роботи, щоб забезпечити зростаєче поголів'я громадської худоби приміщеннями. Впоратися з цим завданням є всі можливості. Треба тільки, щоб правління колгоспів подбали про заготівлю будівельних матеріалів, яких у районі є в достатній кількості, своєчасно завести лісоматеріал з бази райспоживспілки.

По-серйозному відносяться до будівництва керівники артілей ім. Хрущева, ім. Молотова. Вони вже на 200 процентів виконали план випадювання цегли.

Проте в ряді колгоспів заготівля будівельних матеріалів та будівництво приміщень для громадської худоби організовано незадовільно. Вже сім міся-

ців збираються збудувати під для випадювання цегли в колгоспі ім. Чкалова. Погано налагоджене випадювання цегли та черепиці в артілі ім. Жданова.

Не приділяє уваги будівництву тваринницьких приміщень правління артілі «Червоний Жовтень». Тут навіть не створили будівельної бригади. До колгоспу завезли 300 кубометрів лісоматеріалу, з яких 200 кубометрів витратили на різні потреби, а приміщень для худоби тепер немає з чого будувати.

Вкрай незадовільно проходить будівництво в колгоспі ім. Калініна, а справи з забезпеченням худоби приміщеннями тут погані.

Таке становище створює серйозну загрозу. Правління колгоспів повинні вжити рішучих заходів, щоб успішно виконати обсяг будівництва і тим самим ще більше зміцнити господарство колгоспів.

І. БОЙЧЕНКО.

УСПІХИ РИБАКІВ

Наша рибартіль «Путь к коммунизму» змагається з рибартілю «Вільний рибак». У цьому соціалістичному змаганні ми одержали першість і домоглися визначних виробничих показників. Річний план вилову риби вже виконали на 82,1 процента.

Передові рибакі, включившись у переджовтнєве соціалістичне змагання, домоглися великого успіху. Так, І. Рибалко своє річне завдання вже виконав на 124 проценти. На 117 процентів виконав річний план В. Лебенко, а П. Палуча—на 110 процентів.

Тепер колектив рибартілі прикладає всі зусилля, щоб виконати річний план вилову риби до 34 річниці великого Жовтня.

Н. ГРАБАР.

ВЕЛИКІ ВИГРАШИ

Трудячі району одержують вигоди, які припали на облігації П'ятої державної позики відбудови і розвитку народного господарства СРСР.

За 8 днів Василівською Центральною ощадною касою сплачено позикодержцям 44 тисячі карбованців виградів, в тому числі один на 25 тисяч і два на 10 тисяч карбованців.

Сплата виградів продовжується.

П. ШАПОВАЛОВ.

Не турбуються про громадське тваринництво

У колгоспі ім. Чкалова не дбають про розвиток громадського тваринництва. Особливо тут поганий догляд, внаслідок чого в цьому році вже загинуло багато худоби. Лише за липень місяць загинуло 25 порослят, за цей же час через недогляд і погану годівлю загинуло 1710 голів курчат.

Це є наслідок бездіяльності завідуючого фермами тов. Михайленка, зоотехніків тт. Григоренко і Свиначенко, які безвідповідально відносяться до своїх обов'язків. У колгоспників законтрактували 220 голів телят, а зняли лише 60 голів. Та й за цими телятами не організували належного догляду. Їх вісім днів утримували в приміщенні, тому що не було телятниць.

Не кращі справи із заготівлею кормів для худоби. Трави, посіяні на сіно, давно достигли і пересихають, втрачаючи кормові якості. Частину трави скошили, але вона так і лежить в копичках. Вкрай незадовільно скиртується солома і солома. В колгоспі скошено 1385 гектарів колоскових культур, а заскиртували солому з площі 275 гектарів, полову — з площі 370 гектарів. Силосу закладено 400 тонн до плану 1000 тонн.

Таке становище створилося внаслідок того, що правління колгоспу всю роботу по розвитку тваринництва передоручило завідуючому фермами т. Михайленку, який роботу ферм завалює і це нікого не цікавить.

П. ЗОРІН.

Високий урожай кавунів виростили в цьому році хлібороби артілі «Путь Ильича». З кожного гектара тут одержали понад 120 центнерів кавунів.

По 90—100 центнерів кавунів з кожного гектара одержують хлібороби артілей імені

Хрущева та «Пам'ять ім. Хрущева, ім. Молотова». Вони одержали великі прибутки.

Т. ЧЕРВАНСЬКА, М. УХАМЕНКО.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Політична криза у Франції

Більше місяця тривала урядова криза у Франції. Вісім спроб сформувати новий уряд закінчилися невдачею. Це пояснюється глибокою політичною і економічною кризою в країні, породженою політикою підготовки війни і підпорядкування Франції американським імперіалістам.

Сформування Рене Плевеном нового кабінету аж ніяк не означає, що політичну кризу розв'язано. Програма уряду Плевена нічим не відрізняється від програми його попередників. Плевен обіцяє «продовжувати в Європі і Азії політику попередніх урядів», тобто політику гонки озброєнь і війни у В'єтнамі, політику наступу на життєвий рівень і права трудящих.

Характеризуючи склад нового уряду, газета «Юманіте» пише: «Більш керівництво справами країни стають три людини—Плевен, Бідо і Рене Мейєр,—які найбільш віддано служать Вашингтону і... де Голлю».

Плевен одержав підтримку реакційної більшості парламенту—від првих соціалістів до дегаллівських фашистів. Комуністи голосували проти надання Плевену повноважень на формування уряду. Висловлюючи народні сподівання, комуністична партія Франції вимагає створення уряду демократичної єдності, тобто такого уряду, який сприятиме укладенню Пакту Миру між п'ятьма великими державами, розірве з агресивним атлантичним блоком і задовольнить насущні економічні вимоги трудящих.

Лозунги компартії знаходять все більше число прихильників серед французького народу, який бажає жити в мирі і дружбі з усіма народами.

На основі рівноправності і взаємної вигоди

Одним з найбільш яскравих показників зміцнення економічного і фінансового стану Китайської Народної Республіки є успіхи

зовнішньої торгівлі Китаю. Протягом багатьох років земні імперіалісти штучно підарили Китаю з тим, щоб збувати йому товари, які з успіхом міг би виробляти у рік зростає зовнішньовальний дефіцит Китаю. На панування Чан Кай-ші вийшло колосальне суми майже в мільярда доларів.

Встановлення Народної ратиного режиму в Китаї ринно змінило становище. У році вперше було досягнуто ревіщення вивозу над з товарів. Обсяг зовнішньої лі перевищив довоєнний.

Це—результат встановлення торгівельних відносин таю з Радянським Союзом і інами народної демократії. дення Китайсько-Радянського говору про дружбу, сою з емну допомогу та ряду еко нних угод найкраще вплину розвиток зовнішньої торг лодої республіки. Протягом лого року Китай уклав величї угоди з Польщею, ловачиною, Угорщиною, з ською Народно-Демократі Республікою і Німецькою Ратиною Республікою.

За часів панування Чан К в Китаї майже не завод машини, устаткування, сировина. Тепер ці товари хідні для індустріалізації ської Народної Республіки. новлять половину всього з. При цьому Радянський Сою тачає Китаю промислове кування по цінах, значно нїж ціни, встановлювані лїстичними країнами. В злі піднесенням сільського гос ства припинено завіз у зернових і ряду інших прод чих товарів.

У цьому році обсяг тор Китайської Народної Респ з Радянським Союзом і кра народної демократії зростає як у два рази. Ці торгов відносини, засновані на рівноправності і взаємній служать запорукою дальшого несення економіки Китаї Народної Республіки.

С. ІВАНОВ.

ПОДІЇ В КОРЕЇ

Головне командування Народної армії Корейської Народної-Демократичної Республіки повідомило 14 серпня:

З'єднання Корейської Народної армії в тісній взаємодії з частинами китайських народних добровольців на окремих ділянках фронту успішно відбивають атаки противника і завдають військам американо-англійських інтервентів і лісінманівської армії серйозних втрат у живій силі і техніці.

Американська авіація пра жує запеклі безладні бомбування мирних міст і сіл Ко метою масового знищення ного населення. 14 серпня ан канські повітряні пірати неодноразово піддали запек бомбардуванню населені ра Пхеньяна, Вонсана та інших Корей, які не мають ніяких нних об'єктів. У результаті варварських бомбардувань мирного населення є багато тих і поранених. (ТАРС)

Редактор Ів. МОЛОДАН.

Продовжено прийом індивідуальної передплати, а також від культурно-освітніх установ району всіх відомств на третій квартал 1951 року

на районну газету „ЛЕНІНЕЦЬ“.

Передплатна ціна:
на 6 місяців 7 крб. 80 коп.,
на 3 місяці 3 крб. 90 коп.

Передплату приймають: районний відділ „Союзпечать“ відділки і агентства зв'язку, колгоспні листоніші і громадські розповсюдники преси.

Районний відділ „Союзпечать“.